

ERRATUM.

On page 437, line 4, for "entitled" read "entered."